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Stagione Sportiva 2019/2020 
 

Comunicato Ufficiale n. 4/TFT del 16 settembre 2019 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 4/TFT (2019/2020) 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare,  

nella riunione tenutasi in Napoli il 16 settembre 2019,  

ha adottato le seguenti decisioni: 

DISPOSITIVI 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M.  
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.15097/714pfi18-19/MS/CS/gb del 26.06.2019 (Campionato Regionale di Promozione).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Trotta Donato n.2.09.1971, all’epoca dei fatti presidente della società U.S. Serino 1928; 
calciatore: Gueye Ass Dia nato 1.03.1993 e Zeolla Rodrigo Leonel nato 3.03.1987 (gara del 
26.01.2019);  dirigente accompagnatore sig. Cavallaro Antonio (1 gara), della società U.S. Serino 
1928; la società U.S. Serino 1928; calciatori: Garofano Mariano, Castiello Domenico e De Nardo 
Gianni. Sig. Pagliarulo Francesco – arbitro della gara U.S. Serino 1928 / Città Di Eboli del 
26.01.2019; sig. Sorriso Gianluigi – assistente arbitrale  della gara U.S. Serino 1928 / Città Di Eboli 
del 26.01.2019; sig. D’Antonio Ercole - assistente arbitrale  della gara U.S. Serino 1928 / Città Di 
Eboli del 26.01.2019. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Trotta Donato Presidente la sanzione di mesi (5) cinque di 
inibizione; calciatori: Gueye Ass Dia (2) due giornate di squalifica e Zeolla Rodrigo Leonel (2) due 
giornate di squalifica;  dirigente accompagnatore sig. Cavallaro Antonio la sanzione di mesi (4) 
quattro di inibizione; la società U.S. Serino 1928  il non doversi procedere per inattività della 
stessa; calciatori: Garofano Mariano (4) quattro giornate di squalifica; Castiello Domenico (2) 
giornate di squalifica e De Nardo Gianni (2) due giornate di squalifica.  Per i Sigg. Pagliarulo 
Francesco – arbitro, Sorriso Gianluigi – assistente arbitrale e D’Antonio Ercole – assistente  
arbitrale, la sospensione di mesi uno (1) cadauno.  
 

Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  

http://www.figc-campania.it/
mailto:campania.segreteriasgs@postalnd.it


_________________________________________________________________________________________________ 
 

F.I.G.C. – L.N.D. – C.R. Campania – Comunicato Ufficiale n. 4/TFT del 16 settembre 2019                                 Pagina 27 

 
 
 
Avv. A. Frojo (Presidente), componenti avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.15101/965pfi18-19/MS/CS/gb del 26.06.2019 (Campionato Juniores Regionale).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Morelli Giacomo, all’epoca dei fatti presidente della società Asd Puglianello; calciatore: Del 
Buono Giuseppe;  dirigente accompagnatore sig. Marini Ricci (1 gara), della società Asd 
Puglianello; la società Asd Puglianello.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Morelli Giacomo, all’epoca dei fatti Presidente la sanzione di mesi 
due (2) due di inibizione; al calciatore Del Buono Giuseppe la squalifica per due (2) giornate; al 
dirigente accompagnatore sig. Marini Ricci la sanzione di mesi due (2) di inibizione; la società Asd 
Puglianello la penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
sportiva ed euro 100,00 di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
 
 
 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.15034/944pfi18-19/MS/CS/sds del 25.06.2019 (Coppa Campania 2^ categoria).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Luca Avitabile, all’epoca dei fatti presidente della società Asd San Salvatore Calcio; calciatore: 
Carlo Campanile; dirigente accompagnatore sig. Carmine Zoccolillo (1 gara coppa), della società 
Asd San Salvatore Calcio; la società Asd San Salvatore Calcio. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento ed a seguito di patteggiamento per il Sig. Luca Avitabile, all’epoca dei fatti 
presidente della società la sanzione di mesi (2) due di inibizione; al calciatore Carlo Campanile (2) 
due giornate di squalifica; al dirigente accompagnatore sig. Carmine Zoccolillo la sanzione di mesi 
(2) due di inibizione; la società Asd San Salvatore Calcio (oggi Real Puglianello) un punto di 
penalizzazione in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 200,00 di 
ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
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Componenti: Avv. A .Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F .Mottola.  
Proc.14831/774pfi18-19/MS/CS/sds del 20.06.2019 (Campionato allievi regionali B)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Esposito Maurizio, all’epoca dei fatti  presidente e dirigente accompagnatore (3 gare) della 
società Asd Ares Vomero SSDARL; calciatore: Matrecano Vittorio; la società Asd Ares Vomero 
SSDARL.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Esposito Maurizio, all’epoca dei fatti Presidente e dirigente 
accompagnatore la sanzione dell’inibizione di mesi 4 (quattro); al calciatore Matrecano Vittorio la 
squalifica per (3) tre giornate; la società Asd Ares Vomero SSDARL non luogo a procedere in 
quanto cessata attività. 
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
 
 
 
 
 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.15257/815pfi18-19/MS/CS/sds del 27.06.2019 (Campionato Provinciale 3^ catg. AV).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Della Sala Vitaliano, all’epoca dei fatti presidente della società Asd S.Angelo a Scala; 
calciatore: Bayo Mamadou Lamme;  dirigenti accompagnatori sig. Zaccaria Ercole (1 gara), e 
Tenore Mauro (1 gara) della società Asd S.Angelo a Scala; la società Asd S.Angelo a Scala.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Della Sala Vitaliano, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd 
S.Angelo a Scala la sanzione di mesi due (2) di inibizione; al calciatore: Bayo Mamadou Lamme (3) 
tre giornate di squalifica; per dirigenti accompagnatori sig. Zaccaria Ercole e Tenore Mauro la 
sanzione di mesi (1) uno di inibizione ciascuno; alla società Asd S.Angelo a Scala la penalizzazione 
di (1) un punto in classifica da scontarsi nel corrente stagione sportiva ed euro 50,00 di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
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Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.402/1163pfi18-19/MS/CS/sds dell’8.07.2019 (Campionato allievi provinciali Salerno)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
sig. Raimo Gianfranco n. 3.10.1984, all’epoca dei fatti  presidente e dirigente accompagnatore (1 
gara) della società Asd Sanseverinese; calciatore: Coulibaly Mamadou; la società Asd 
Sanseverinese.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: sig. Raimo Gianfranco all’epoca dei fatti Presidente e dirigente 
accompagnatore la sanzione di (4) quattro mesi di inibizione; calciatore: Coulibaly Mamadou la 
squalifica per (2) due giornate di gare; la società Asd Sanseverinese la penalizzazione di punti (1) 
in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 200,00 di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
 
 
Avv. A. Frojo (Presidente), componenti avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F .Mottola.  
Proc.15197/905pfi18-19/MS/CS/jg del 27.06.2019 (Campionato 3^ catg. e giovanissimi provinciali 
SA).           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Radesca Nicola, all’epoca dei fatti presidente della società Asd Atletico Caselle; (ora ASD 
Golfo di Policastro) i calciatori: Savino Tancredi Pasquale, Murariu Christian Flori;  dirigenti 
accompagnatori sigg. Riello Antonio (1 gara  3^catg.), Torre Antonio (1 gara 3^catg.) e Fortunato 
Gerardo (1 gara giovanissimi), della società Asd Atletico Caselle; la società Asd Atletico Caselle 
(ora ASD Golfo di Policastro).  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Radesca Nicola, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd 
Atletico Caselle (ora Golfo di Policastro) la sanzione dell’inibizione di mesi tre (3) di inibizione; ai 
calciatori Savino Tancredi Pasquale tre (3) giornate di squalifica, Murariu Christian Flori due (2) 
giornate di squalifica;  dirigenti accompagnatori sigg. Riello Antonio e Fortunato Gerardo la 
sanzione di mesi due (2) due di inibizione ciascuno; la società Asd Atletico Caselle (ora Golfo di 
Policastro) la penalizzazione di due (2) punti in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
sportiva ed euro 200,00 di ammenda. Per quanto riguarda la posizione del dirigente 
accompagnatore sig. Torre Antonio, il Tribunale Federale rimette gli atti alla Procura Federale al 
fine di effettuare il deferimento al nominativo corretto.  
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
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Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.15278/881pfi18-19/MS/CS/sds del 28.06.2019 (Campionato giovanissimi provinciali NA).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Pappagoda Giovanni, all’epoca dei fatti presidente della società Asdpol Murialdo, calciatore: 
Cherif Gnessin Michamed Gnandu;  dirigente accompagnatore sig. Pecorella Simone (2 gare), 
della società Asdpol Murialdo; la società Asdpol Murialdo.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge al calciatore: Cherif Gnessin Michamed Gnandu (2) due giornate di 
squalifica; a seguito di patteggiamento per il Presidente Sig. Pappagoda Giovanni la sanzione di 
mesi (2) due di inibizione; per il dirigente accompagnatore sig. Pecorella Simone la sanzione di 
mesi (2) due di inibizione; per la società  ASD Murialdo la penalizzazione di un (1) punto in 
classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 200,00 di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
 
 
 
 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.14911/875pfi18-19/MS/CS/sds del 21.06.2019 (Campionato Provinciale 3^ catg. SA)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Akakpo Godfred, n.10.12.1984, calciatore all’epoca dei fatti della società Asd Sporting Girls 
Nocerina; dirigente accompagnatore sig. Scarpato Fabio (1 gara) della società Asd Sporting Girls 
Nocerina; 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per sig. Akakpo Godfred, calciatore la squalifica per due (2) giornate di gara; 
dirigente accompagnatore sig. Scarpato Fabio (3) tre mesi di inibizione. 
 
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
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Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo; Prof. S. Selvaggi; avv. I. Simeone, avv. M. 
Sepe e avv. F. Mottola.  
Proc.15190/536pfi18-19/CS/ps del 27.06.2019.           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Pasquale Carotenuto – presidente della società Pol. Viribus Unitis 1917, per la stagione 
sportiva 2017/2018;.sig. Gaetano Molaro – vice presidente della società Pol Viribus Unitis 1917, 
per la stagione sportiva 2018/2019; sig.ra Esposito Emilia – presidente della società pol. Viribus 
Unitis 1927 per la stagione sportiva 2017/2018; sig. Esposito Biagio – segretario della società pol. 
Viribus Unitis 1927 per la stagione sportiva 2017/2018, nonché verbalizzante dell’assemblea 
contestata;  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
consiglio, ha adottato il seguente dispositivo: 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: sig. Esposito Biagio, segretario la sanzione di mesi uno (1) di inibizione 
da scontarsi nella corrente stagione sportiva 2019/202; sig. Gaetano Molaro Vice Presidente della 
società Pol Viribus Unitis 1917 la sanzione di mesi uno (1) di inibizione da scontarsi nella corrente 
stagione sportiva 2019/2020 a seguito di patteggiamento Sig. Pasquale Carotenuto Presidente 
della società Pol. Viribus Unitis 1917 la sanzione di mesi otto (8) di inibizione; sig.ra Esposito 
Emilia  Presidente della società pol. Viribus Unitis 1927 la sanzione di giorni venti (20) di 
inibizione. 
  
Così deciso in Napoli, in data 16.09.2019 
                                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                          Avv. Arturo Frojo  
 

 

 
 
Pubblicato in NAPOLI, affisso all’albo del C.R. CAMPANIA ed inserito sul suo Sito Internet il 16 
settembre 2019. 
 

 Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 

 

 
 


